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Este manual es parte inseparable del aparato por lo que debe estar disponible a todos 
los usuarios del equipo. Le recomendamos leer atentamente el presente manual y seguir 
rigurosamente los procedimientos de uso para obtener las máximas prestaciones y una 
mayor duración del mismo.

This manual should be available for all users of these equipments. To get the best 
results and a higher duration of this equipment it is advisable to read carefully this 
manual and follow the processes of use.

BALANZAS MONOPLATO DE 3 VIGAS
MECHANICAL BEAM BALANCES
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ÍNDICE DE IDIOMAS

Gracias por elegir una balanza NAHITA, su alta calidad mecánica le permitirá disponer de este instru-
mento por muchos años, no obstante le recomendamos leer atentamente el presente manual y seguir 
rigurosamente los procedimientos de uso para obtener las máximas prestaciones y una mayor duración 
de la misma.

Nahita desarrolla sus productos según las directrices del marcado CE teniendo en cuenta la ergonomía 
y seguridad del usuario. La calidad de los materiales empleados en la fabricación y el correcto proceder 
le permitirán disfrutar del equipo por muchos años.

Tenga especialmente presente lo siguiente:
Este manual es parte inseparable de la balanza de 2 platos NAHITA por lo que debe estar disponible 

a todos los usuarios del equipo.
Como instrumento de precisión, debe manipularse siempre con cuidado evitando los movimientos 

bruscos y los golpes, caídas de objetos pesados, manipulación con objetos punzantes o derrames de 
líquidos en el interior de la balanza.

Nunca desmonte las diferentes partes de la balanza para repararlas usted mismo, podría producir un 
funcionamiento deficiente de todo el conjunto.

Cualquier duda puede ser aclarada contactando con el servicio técnico de NAHITA mediante correo 
electrónico: asistencia@auxilab.es 

El fabricante se reserva los derechos a posibles modificaciones y mejoras sobre este manual y equipo.

¡ ATENCION!
NO SE ADMITIRÁ NINGUNA BALANZA PARA REPARAR QUE NO ESTÉ DEBIDAMEN-
TE LIMPIA Y DESINFECTADA.

LEA DETALLADAMENTE ESTE MANUAL DE INSTRUCCIONES ANTES DE OPERAR CON 
ESTE EQUIPO CON EL FIN DE OBTENER LAS MAXIMAS PRESTACIONES Y UNA MAYOR 
DURACION DEL MISMO.
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Las balanzas NAHITA son balanzas prácticas cómodas, de rápida pesada y lectura directa. Este modelo 
tiene un sólo plato con pesas correderas sobre las vigas o brazos y pesas adicionales

Es especialmente apropiada para la enseñanza (experiencias físicas y químicas) así como para labora-
torios químicos, farmacéuticos, industria, etc...

1. APLICACIONES

Figura 1

2. DESCRIPCIÓN

La figura 1 ilustra:

1. Tornillo ajuste. 
2. Plato.
3. Vigas. 
4. Pesas correderas.
5. Soporte pesas adicionales. 
6. Indicador.
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Pesas adicionales:
 - 2 de 295 g. que aumentan 1000 gr.
 - 1 de 147.5 g. que aumenta 500 gr.

Amortiguación magnética.
Cojinetes de ágata.
Cuchillas de acero.
Plato de acero inoxidable.
Soporte especial para pesas adicionales.

3. ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Características

Capacidad
2610 gr. con pesas adicionales.
610 gr. sin pesas adicionales.

Sensibilidad

0.1 gr.
1ª viga: 10 gr. dividida cada 0.1 gr.
2ª viga: 500 gr. dividida cada 100 gr.
3ª viga: 100 gr. dividida cada 10 gr.

Diámetro del plato 150 mm.

Dimensiones 49x18x29 cm.

Peso 2.8 kg.

4. INSTALACIÓN

Sitúe la balanza sobre una mesa plana horizontal y firme, libre de vibraciones.

Mueva las pesas correderas hacia la izquierda, de forma que se sitúen todas sobre las muescas que 
marcan el “0”.

El indicador debe coincidir con la marca de la derecha de la balanza. Para ello, gire el tornillo de ajuste 
del nivelador situado en el extremo izquierdo del brazo (1 fig. 1). Este ajuste debe realizarse periódica-
mente y efectuarlo cuantas veces sea necesario.
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Se coloca el objeto a pesar lo más cerca posible del centro del plato. Empezando por la pesa de mayor 
capacidad (viga central, 500 g.) desplácela hacia la derecha hasta que el indicador se incline hacia 
abajo, si no se inclina utilice las pesas adicionales, colocando la / las que necesite sobre el soporte para 
pesas (5 fig. 1). Cuando se incline la balanza hacia abajo retroceder la pesa una posición a la izquierda.

Repetir el procedimiento con el resto de las vigas siguiendo un orden descendente, es decir:

 1ª viga la de 500 gr.
 2ª viga la de 100 gr.
 3ª viga la de 10 gr.

La pesa de la última viga hay que deslizarla hasta la posición que haga coincidir el indicador con la 
marca “0” situado a la derecha de la balanza.

El peso del objeto es la suma de los valores de las posiciones de las pesas correderas, más las pesas 
adicionales.

No deben sobrepasar nunca la capacidad máxima de la balanza: 2610 gr.

5. INSTRUCCIONES DE USO

6. MANTENIMIENTO

Mantenga la balanza limpia y en buen estado. En la limpieza utilice un paño suave humedecido en 
solución jabonosa. Para la limpieza de las partes poco accesibles utilice una jeringuilla o un dispositivo 
que expulse aire a presión.

No aplique aceite ni lubricantes a las cuchillas y cojinetes de la balanza, y manténgalas limpias de 
polvo y otras sustancias.

No tire el embalaje, guárdelo para transportarla o cuando no vaya a ser utilizada durante cierto tiempo 
o haya que enviarla a revisar.

Deseamos sinceramente que disfrute plenamente de la balanza NAHITA de su propiedad le recomen-
damos encarecidamente cuide la balanza conforme a lo antes expuesto.

Estas balanzas son instrumentos de precisión, como tales deben ser tratados suavemente y sin brus-
quedades.

No olvide rellenar y enviar su certificado de garantía en los 15 días siguientes a la compra de la balanza 
para disponer de un período de garantía de un año.

En caso de avería diríjase a su proveedor para cualquier reparación a través del servicio técnico.
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NOTA: Según la legislación vigente en el campo de “Instrumentos de pesaje de funcionamiento no 
automático” en el que se incluyen las balanzas, mediante la Orden del 22 de diciembre de 1994 (BOE 
3/1/95), estas balanzas no se pueden utilizar para:

Realización de transacciones comerciales.
Cálculo de tasas, Aranceles, impuestos, remuneraciones, indemnizaciones y otros tipos de cánones 

similares.
Peritajes judiciales
Preparación farmacéutica de medicamentos por encargo así como realización de análisis efectuados 

en los laboratorios médicos y farmacéuticos.
Determinación del precio o importe total en la venta directa al público y el la preparación de preenvasados

Instrucciones sobre protección del medio ambiente 

No deposite el equipo en la basura ordinaria cuando haya terminado su ciclo de vida; llévelo a un 
punto de recogida para el reciclaje de aparatos eléctricos y electrónicos siguiendo la reglamentación 
general y local vigente. 

No contiene elementos peligrosos o tóxicos para el ser humano, pero una eliminación no adecuada 
perjudicaría el medio ambiente.

Los materiales son reciclables tal como se indica en la marcación. 
Al reciclar materiales o reutilizando los equipos usados, está Ud. haciendo una contribución impor-

tante a la protección del medio ambiente.
Por favor póngase en contacto con la administración de su comunidad para que le asesoren sobre los 

puntos de recogida locales. 

CONFIGURACIÓN ESTANDAR

Balanza monoplato de tres vigas

CANTIDAD DESCRIPCIÓN

1 Base

2
Pesas:
      2 de 295 gr. que aumentan 1000 gr
      1 de 147,5 gr. que aumenta 500 gr

Manual de instrucciones y certificado de garantía.

Embalaje : caja de cartón y poliestireno expandido.
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Thanks for choosing a NAHITA Balance, its high mechanical quality will allow you to make use of this 
equipment for a long time, nevertheless to get the best results and a higher duration of this instrument 
it is advisable to read carefully this manual and follow the processes of use.

Nahita develops its products according to the CE marking regulations as well as emphasizing the ergo-
nomics and security for its user. 

In order to use this equipment, it is advisable to take into account the following points:
This manual is an integral part of the balance NAHITA and must be available to all users of this 

equipment.
As it is a precission instrument, it should be handled carefully avoiding sudden movements and 

knocks.
Never dismantle the different pieces of the balance to repair them yourself. It could lead to a faulty 

performance of the equipment.
Any doubts can be clarified by contacting the NAHITA Technical Service by e-mail: asistencia@auxilab.es 
Manufacturer reserves the right to modify or improve the manual or equipment.

ATTENTION !!
IF AN EQUIPMENT IS NOT PROPERLY CLEAN AND DISINFECTED, IT  WOULD NOT 
BE ALLOWED TO REPAIR BY OUR TECHNICAL SERVICE.

TO GET THE BEST RESULTS AND A HIGHER DURATION OF THE EQUIPMENT IT IS 
ADVISABLE TO READ THOROUGHLY THIS MANUAL BEFORE OPERATING WITH THE 
EQUIPMENT.

TABLE OF CONTENTS
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NAHITA practical and confortable balances enables a fast weighing and a direct reading. This model is 
of one single pan, and it is composed of jockey weights on the beams or arms, and additional weithgts. 

It is especially designed to be used in teaching (physics and chemistry) as well as in chemical or phar-
maceutical laboratories, and in those in  companies.

1. APPLICATIONS

Picture 1

2. DESCRIPTION TECHNICAL SPECIFICATIONS

Figure 1 illustrates:

1. Screw of adjustment 
2. Pan
3. Beams 
4. Jockey weights
5. Support for additional weights 
6. Indicator
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 Additional weights:
 - 2 de 295 g. that increased 1000 gr.
 - 1 de 147.5 g. that increases 500 gr.

Magnetic damping.
Agate bearings
Steel blades.
Stainless steel pan.
Special support for additional weights.

3. TECHNICAL SPECIFICATIONS

Features

Capacity
2610 gr. with additional weights.
610 gr. without additional weights.

Sensibility

0.1 gr.
1ª viga: 10 gr. dividided each  0.1 gr.
2ª viga: 500 gr. dividided each 100 gr.
3ª viga: 100 gr. dividided each 10 gr.

Pan´s diameter 150 mm.

Dimensions 49x18x29 cm.

Weight 2.8 kg.

4. INSTALLATION / OUTFIT

Place the balance on a flat and solid surface, free of vibrations. 

Move the jockey weights to the left so they are on the holes that in “0”.

The indicator must coincide with the mark on the right of the balance. Turn the screw of adjustment (1 
pic. 1) in the leveling staff in the left extreme of the arm. This adjustment must be periodically done, 
as necessary. 
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Put the object to be weighted the closer you can to the middle of the pan. You should first move the 
weight of more capacity (central beam, 500 g.) to the right until the indicator moves down. If it doesn´t 
do like this, use the additional weithts placing the one you need on the weights´ support (5 pic. 1). 
Once the balance moves down, move the weight back one position to the left. 

Repeat the procedure with the rest of the beams as a decreasing order, what means :

1st beam that of 500 gr.
2nd beam 100 gr.
3rd beam 10 gr.

The last beam´s weight is to be slided up to the position that makes coincide the indicator and mark 
“0” on the right of the balance. 

Object´s weight is the sum of jockey weight´s position values. 

You should never put a weight over the maximum capacity of the balance: 2610 gr. 

5. INSTRUCTIONS

6. MAINTENANCE

Keep the balance clean and in good state. To have it cleaned, use a smooth gauze in a soapy solution. 
In the case of  not accessible items, use a syringe or a dispositive blowing compressed air 

Never pour oil or lubricant on the blades or bearings. Try avoiding dust or any other substance. 

Don´t through the package away, you can keep in away in case you move it or stop using it for a long 
time in future, or even to send it if it needs being repaired. 

We sincerely wish you enjoy your NAHITA balance. We advise you take care of it as the previous ins-
tructions. 

These balances are accurate instruments, so they must be properly, gently and carefully used. 

Do not forget filling in and sending the warranty certificate in the following 15 days from purchase, to 
have your balance under one year warranty. 

In case the balance is damaged, contact your distributor to have it repaired by the technical service. 
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According to the in force legislation regarding “Non-automatic weighing instruments” in which balances 
are included, by means of writ dating from 22nd October, 1994 (BOE 3/1/95), these balances must 
not be used for:

Comercial Transactions.
Calculating taxes, tariffs, rates, indemnities and othe similar canons.
Juditial surveys.
Pharmaceutical medicine preparations, as well as analisys made in medical or pharmaceutical laboratories.
Determining the price or total amount in sale price or in prepackaged preparations.

Instructions on environment protection

At the end of its life cycle, please, does not dispose of this equipment by throwing it in the usual gar-
bage; hand it over a collection point for the recycling of electrical and electronic appliances. It does 
not contain dangerous or toxic products for humans but a non adequate disposal would damage the 
environment.
The materials are recyclable as mentioned in its marking. By recycling material or by other forms of 
re-utilization of old appliances, you are making an important contribution to protect our environment.
Please inquire at the community administration for the authorized disposal location. 

STANDARD CONFIGURATION

Single pan balanza of three beams

QUANTITY DESCRIPTION

1 Base.

2
Weights:
      - 2 of 295 gr. That magnifiy 1000 gr
      - 1 de 147,5 gr. That magnifies 500 gr

Instructions manual and warranty certificate.

Package : board box and poliespan foam.


